
 

PARENT/CARER QUESTIONNAIRE - September 2019 

WHOLE SCHOOL ANALYSIS = 142 respondents 
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My child is happy in school. 100% 65% 35% - - 

My child feels safe in school. 100% 76% 24% - - 

My child does well at this school. 99% 64% 35% 1% - 

The school has high expectations for my child. 92% 57% 35% 7% 1% 

There is a good range of subjects available to my child at this school. 99% 61% 38% 1% - 

The school makes me aware of what my child will learn during the year via 

newsletters, come and join sessions and on the website. 
96% 60% 36% 4% - 

The school supports my child’s wider personal development. 99% 59% 40% 1% - 

My child has SEND, and the school gives them the support they need to 

succeed. 
99% 64% 35% 1% - 

HOMEWORK 

My child receives the appropriate homework for his/her age. 94% 50% 44% 6% - 

The additional homework books are a good idea. 95% 65% 30% 5% - 

BEHAVIOUR 

Most of the children in my child’s class are well behaved in school. 97% 38% 59% 3% - 

My child has been bullied and the school dealt with issues swiftly and 

effectively. 
90% 47% 43% 7% 3% 

The school works hard to reward positive behaviour. 98% 62% 36% 2% - 

LEADERSHIP TEAM  - Mrs Harper, Miss Geary, Mrs Lockett, Mrs McDonough 

The school is well led and managed. 96% 62% 34% 4% - 

When I have raised concerns, they have been dealt with properly. 94% 55% 39% 6% - 

The senior leaders are approachable and visible around school. 93% 58% 35% 7% - 

I would recommend this school to other parents. 99% 72% 27% 1% - 

SCHOOL ENVIRONMENT 

The school environment looks clean, tidy and appealing. 100% 70% 30% - - 

COMMUNITY, FAMILY & COMMUNICATION 

The school works hard to instil values such as taking responsibility and 

respecting others. 
99% 68% 31% 1% - 

There are a wide range of after-school clubs and activities offered across the 

year. 
97% 61% 36% 3% 0 

The school tries hard to improve attendance by encouraging the children 

through rewards. 
98% 67% 31% 1% 0 

I receive termly reports to let me know how my child is doing. 97% 70% 27% 2% 1% 

I feel able to contribute to the direction of the school. 91% 51% 40% 9% 0 


